



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

Суббота

13 августа 2016 года

№ 65  
(10044)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 8 руб. 72 коп.

### Уважаемые земляки! Дорогие друзья!

День рождения Тюменской области – это общий праздник для всех, чья судьба неразрывно связана с регионом, кто считает его родным домом.

Очередной 72-ой год жизни области пролетел стремительно. Это были 12 месяцев огромного числа встреч, открытий производств и предприятий, старта новых проектов, системной работы по каждому направлению и программе, приоритетность которых мы с вами определяли вместе.

Несмотря на объективные сложности, нам удалось удержать завоеванные позиции, не скатиться назад, а продолжить движение вперед. По итогам первого полугодия индекс промпроизводства в Тюменской области составил 104,3 %. По целому ряду направлений мы сохранили лидерство, а где-то ещё и улучшили свои результаты, к примеру, в национальном рейтинге оценки инвестклимата.

Мы продолжаем строить новые школы, дороги, мосты и крупные развязки, реализовывать планы в социальной и культурной сферах. Так, мы несколько лет шли к созданию Тюменского симфонического оркестра. Теперь он радует жителей и гостей региона своими выступлениями.

Успехов мы достигли все вместе. Теперь, комплексно, расставляя приоритеты, стремимся к новым рубежам. Наша главная совместная задача – сохранить экономический рост, инвестиции. Они дают налоги, рабочие места и возможность решать социальные вопросы.

Тюменцы всегда делали своё дело с душой и самоотдачей. Этот характер и отношение к жизни нам передали предыдущие поколения. Низкий поклон нашим ветеранам, которые много трудились ради благополучия региона. Сегодня эти традиции достойно продолжает молодое поколение, задавая новые стандарты мышления и работы.

Благодаря вам – неравнодушным, болеющим и увлечённым делом профессионалам – Тюменская область много раз совершала прорыв и добивалась успеха в разных отраслях и направлениях.

Желаю всем жителям региона здоровья и добра, мира и счастья, а нашему общему дому – процветания! С Днём рождения, Тюменская область!

**В. ЯКУШЕВ, губернатор  
Тюменской области**

### Уважаемые жители Абатского района! Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днём образования Тюменской области!

У нашей области великая и славная история. За 72 года она превратилась в один из главных экономических центров России, оплот её энергетической и геополитической мощи. Это один из наиболее динамично развивающихся регионов страны, лидер в сфере социальных инноваций. Но главное богатство области – трудолюбивые, талантливые люди, которые делают её историю.

Достойную лепту в развитие Тюменской области вносит и наш Абатский район. Налицо позитивные изменения в сельском хозяйстве, уверенно развивается сфера придорожного сервиса, успешно реализуются десятки больших и малых инвестиционных проектов. И в этом есть заслуга каждого жителя нашего района.

В День рождения Тюменской области желаю всем землякам крепкого здоровья, большого человеческого счастья, уверенности в своих силах и в завтрашнем дне.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района**

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас со знаменательным днём в жизни нашего региона, с Днём образования Тюменской области!

На протяжении многих лет этот праздник является символом единения поколений жителей области, разных национальностей и культур.

Мы не устаём гордиться нашим историческим наследием щедрой Тюменской земли. Год от года растёт инвестиционная привлекательность нашего региона, конструктивно развивается его инфраструктура, благоустраиваются города, преобразуются сёла. Всё это вселяет уверенность, что будущее края успешно и перспективно.

Желаю каждому из вас ощущать свою значимость в жизненном потоке тюменского края, процветания вашего района! Крепкого вам здоровья и счастья семьям!

Огромное спасибо за неоценимую поддержку и совместный, неустанный созидательный труд!

**В. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы,  
член фракции «Единая Россия»**



### ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ

15 августа в 10.00 АНО «ИИЦ «Сельская новь» в здании редакции проводит жеребьёвку по распределению печатной площади (платной и бесплатной) в газете «Сельская новь» для размещения агитационных материалов на выборах депутатов Государственной думы РФ.

Жеребьёвка для публикации на платной основе проводится среди тех кандидатов, кто подал в редакцию письменную заявку на такое участие.

\*\*\*

15 августа в 10.00 АНО «ИИЦ «Сельская новь» в здании редакции проводит жеребьёвку по распределению печатной площади (платной и бесплатной) в газете «Сельская новь» для размещения агитационных материалов на выборах депутатов Тюменской областной думы.

Жеребьёвка для публикации на платной основе проводится среди тех кандидатов, кто подал в редакцию письменную заявку на такое участие.

## На свете ты одна такая, и хвалить тебя мы не устанем...

**Н. Сыровацких**, директор Молодёжного информационно-делового центра Абатского района:

– Горжусь в Тюменской области многим, начиная от природных запасов на севере до наших красивейших мест на юге – озёрами, лесами и хлебами. На мой взгляд, наша область самая устойчивая и стабильно развивающаяся, где проживают творческие, инициативные и трудолюбивые жители.

А для молодёжи Тюменская область открывает много возможностей для реализации творческого потенциала, самореализации. Тюменская область – для энергичных и предприимчивых!

**М. Щербакова**, ветеран труда, пенсионер:  
– Много лет назад я приехала в Абатский район по распределению на работу, окончив Омское медицинское училище. Сама же родом я из Кемеровской области. Тогда, начиная работать фельдшером в Богом забытой деревне, и не думала, что навсегда останусь здесь, что полюблю этот край. Много связывает меня

с районом. Здесь я полюбила, вышла замуж, здесь родились и выросли мои дети, стали уважаемыми людьми. Я горжусь их успехами, вижу и радуюсь, как растут мои внуки. Помню то время, когда село наше было совсем маленьким, на моих глазах оно развивалось, росло и крепло. Сегодня в силу своего возраста и состояния здоровья редко ухожу далеко от дома, но замечаю, насколько красивее с каждым годом становится уголок теперь уже родной для меня земли.

Село утопает в зелени, ярких красках цветов. Хозяйка усадеб стараются, чтобы их двор был самым красивым, редко где увидишь теперь заросли бурьяна или неухоженных кустов. Работают школы, детские сады, дома культуры, молодёжь имеет возможность получить не только основное образование, но и посещать кружки по интересам. Много раз дети, которые живут далеко от меня, предлагали мне переехать к ним. Но село Абатское стало моей родиной, и покидать его я не собираюсь. Конечно, судьбу мою лёгкой назвать

сложно, было всякое в моей жизни – я теряла близких людей, переживала жизненные неурядицы... Но никогда даже в мыслях не было уехать отсюда. И даже сейчас, когда разъехались дети, внуки, я очень редко с ними вижу, не могу представить, что уеду отсюда. Прикипела душой к этому маленькому селу, к своей родной улице, к своему двору, к своему домику на берегу реки.

**З. Бабушкин**, учащийся 7 класса:

– Я родился в Тюменской области, здесь же родился мой братик, родители, бабушки и дедушки. Мне нравится Тюмень, люблю своё родное село Абатское. Здесь у меня самые лучшие друзья, заботливые родители, умные, понимающие учителя. Я просто не представляю себя жителем другой области. Например, уезжая в гости к дяде в Волгоград, через два дня я уже начинал скучать по нашей природе, по своим родным улочкам. Ведь нет ничего роднее и краше места, где ты родился. Поэтому, когда я вырасту, буду стараться быть нужным и полезным своей родной области.

## ● 14 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

**Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса Тюменской области!**

Поздравляю вас с Днём строителя!

Новое лицо региона, комфорт и уют в его городах и сёлах, современные больницы, школы и детские сады, красивые парки и спортивные площадки – в этом огромная заслуга тюменских строителей и большой вклад ветеранов отрасли, заложивших прочный фундамент для сегодняшних достижений.

В последние несколько лет Тюменская область прочно закрепилась в числе регионов-лидеров по вводу жилья в расчёте на тысячу жителей. Профессионализм, ответственность, целеустремлённость и инициативность работников строительного комплекса позволяют ускоренными темпами возводить объекты, внедрять инновационные методы и подходы, использовать энергосберегающие технологии, создавать благоустроенную среду для каждого из нас. Вас знают и ценят не только в границах нашей области, но и далеко за её пределами. Вы идёте в ногу со временем и уверенно смотрите вперёд. Убеждён, вы и в дальнейшем будете успешно справляться с самыми масштабными и сложными задачами.

Желаю вам крепкого здоровья, реализации новых интересных и смелых проектов, удачи во всех начинаниях. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

**В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области**

**Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли Абатского района!**

Примите самые тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём строителя!

Профессия строителя – профессия мира и созидания. Чем больше вы возводите жилья, социальных, культурных и спортивных объектов, тем теплее и уютнее становится в нашем районе – в нашем общем доме.

В настоящее время в Абатском районе в строительной отрасли работают до десяти строительных организаций и предпринимателей, которые успешно решают социальные вопросы по строительству жилья, в том числе многоквартирных домов для молодых семей, молодых специалистов, детей-сирот, переселенцев из ветхого и аварийного жилья; ремонту детских садов, клубов, благоустройству населённых пунктов Абатского района.

Можно уверенно сказать, что нынешнее поколение строителей достойно приняло вахту от ветеранов нашей строительной отрасли, которыми вписаны славные страницы в историю Абатского района.

Желаю всем, кто посвятил свою жизнь этой прекрасной профессии, здоровья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района**

## Растут дома, растут сёла и города

Каждый человек в жизни должен посадить дерево, вырастить сына и построить дом. Так уж сложилось, что последнюю задачу профессионально выполняют строители.

Ежегодно с 1956 года в нашей стране во второе воскресенье августа отмечается всенародный праздник – День строителя. Да, именно всенародный, ведь если не каждый третий, то каждый пятый житель нашего района попробовал свои силы в строительстве. И сегодня то здесь, то там можно увидеть либо стройку, либо ремонт домов, изгородей, надворных построек. Кипит работа от зари до зари! Одним словом, строительный сезон в разгаре.

А вообще-то созидательный труд человека этой профессии очень высоко ценился во все времена. Многие из нас наблюдали, как за короткое время неузнаваемо изменялись знакомые улицы, выросли новые школы и больницы, спортивные залы и детские сады. Эти люди дарят огромную, ни с чем несравнимую радость сотням семей новосёлов. Происходит это и по сей день.

В Абатском районе с каждым годом растёт количество строек. В районцентре возводятся многоквартирные дома, появляются новые улицы, которые застраиваются и бригадами профессиональных строителей, и индивидуальными застройщиками, ремонтируются школы, детские сады и дома культуры в районе. Вот и получается, что День строителя в нашем современном динамичном мире вышел за рамки праздника профессионального.

В этом году так уж получилось, что на вторые выходные августа выпало сразу три праздника: День строителя, День физкультурника и День рождения Тюменской области. В большинстве своём строители свой профессиональный праздник как всегда отмечают ударным трудом на своих рабочих местах.

Накануне Дня строителя комиссия в составе И. Власова, первого заместителя главы района, Н. Шевчуна, начальника отдела архитектуры и градостроительства, и корреспондента районной газеты посетила некоторые объекты строительства в Абатском районе, чтобы посмотреть не только как ведутся работы, но и оценить их качество.

Сначала мы побывали в Болдыревской средней общеобразовательной школе. Подъезжая к зданию школы, уже видна работа строителей, которые ведут здесь ремонтные работы. К тому же заметны невооружённым глазом значительные перемены.

Работает здесь ООО «Контакт», директор Андрей Сеногоев. Заменены старые деревянные оконные блоки на пластиковые стеклопакеты. Но пока, к сожалению, не во всём здании, только с фасадной стороны, но они, кстати, расположены в классных комнатах. Поэтому теперь они будут надёжно защищать от сильных ветров в холодную погоду, а в жаркую можно без особых усилий проветрить кабинеты. Кроме этого, произведена замена дверей в классных комнатах, отремонтированы крыша над кабинетом технологии для мальчиков и отмостка здания, ждёт учеников обновлённый спортзал (замена окон, дверей, выравнивание и покраска стен, пола, ремонт запасного выхода), кардинально после ремонта изменится входная зона школы (монтируется пандус, укладывается противоскользящая плитка на крыльцо, уже установлена металлическая красивая крыша над крыльцом).

Это не один объект, на котором в настоящее время ведут работу специалисты предприятия. Также, как рассказал Андрей Александрович, работы ведутся в Абатской СОШ № 2, где ремонтируется крыша столовой: плоская мягкая кровля меняется на скатную металлическую. В первых числах августа начнутся работы по ремонту крыши Тушнолобовского детского сада.

– В настоящее время в Болдыревской школе работает одна бригада, в целом здесь заняты на ремонте десять человек. При этом летом численность рабочих увеличивается в разы, – рассказывает А. Сеногоев. – Трудятся и школьники. Например, если мы работаем в Болдырево, соответственно у нас работают местные школьники. Три человека уже добросовестно отработали положенное количество дней, получили заслуженно заработную плату.

По словам директора, сотрудникам вовремя выплачивается заработная плата, как и аванс, и все налоговые отчисления.

Рассказ Андрея Александровича дополнил И. Власов, сказав, что его предприятие выиграло тендер на монтаж освещения в парке по ул. Пушкина. И вообще, приоткрывая завесу предстоящих работ, которые повлекут за собой значительные перемены, Игорь Анатольевич рассказал, что в парке уже монтируется система водоотведения. Кроме того, будут асфальтированы дорожки, лавочки, детская площадка, дорожки для скейтбордистов, любителей покататься на роликах... Одним словом, уже этой осенью этот парк кардинально преобразится.

В Ощепковском детском саду в настоящее время заканчиваются работы по ремонту всех

запасных выходов и центрального входа. Работы выполняет ООО «Спецсервис», директор С. Сонин.

– Здесь мы должны заменить пять старых деревянных крылец на новые – прочные, удоб-

ные и красивые, – рассказывает Сергей Петрович. – Одновременно в Назаровской школе выполняем ремонт мягкой кровли. В Шевырино идёт капитальный ремонт сельского дома культуры. Закончили ремонт цокольной части здания Банниковской школы. Одна бригада занята на ремонте животноводческих помещений Болдыревской фермы.



Работы выполняем круглый год. Например, весной проводили противопожарные мероприятия, устранили последствия наводнения. Проводим ремонты муниципального жилья. Строим жильё для молодых специалистов в рамках реализации федеральных жилищных программ. Без ложной скромности добавлю, что специалисты нашего предприятия работают в Омской области, Бердюжском районе.

Работает сейчас на предприятии порядка 40 человек. Более 15 лет бригадиром у каменщиков и бетонщиков работает Степан Мхаян. Более 12 лет работает бригада плотников под руководством Валерия Скулкина. Со дня основания организации работает экскаваторщиком Вячеслав Григорьев, водителем трудится Вячеслав Бутузов. Около двух лет работает прорабом Айнуур Хананов, он сразу зарекомендовал себя с положительной стороны. Сварщик Илья Зарубин добросовестно трудится уже более восьми лет.

Кроме того, ежегодно на предприятии работают школьники. В этом году уже проработали два школьника. Планируется трудоустройство ещё 4-5 несовершеннолетних.

В канун профессионального праздника поздравляю свой коллектив, а также всех строителей Абатского района с этим днём. Желаю только самого хорошего, здоровья, объёмов работ и развития предприятий.

Выражаю благодарность администрации района за плодотворное сотрудничество.

Посетили мы 39-квартирный дом, который строится по ул. Молодёжной инвестором-застройщиком ОАО «Ишиммагстрой», ген. директор Анатолий Месенёв.

– Осталось работы совсем немного, – рассказывает прораб Андрей Михель. – Все работы находятся на завершающей стадии. Заканчиваются отделочные работы квартир. Ведутся работы по благоустройству прилегающей территории, монтаж детской площадки и малых архи-

тектурных форм. К профессиональному празднику дом будет уже сдан в эксплуатацию.

ОАО «Ишиммагстрой» работает в селе Абатское уже давно. На его счету два 30-квартирных дома в районцентре, реставрация краевед-

ческого музея, капитальный ремонт детского сада «Ёлочка», здание МФЦ и сейчас 39-квартирный дом, где ждут своих хозяев просторные, светлые и удобные квартиры-студии, 1- и 2-комн. квартиры.

Не скрываю, скажу, что это первый дом в районе необычной конфигурации, и когда заходишь во двор дома, теряется ощущение сельской местности, словно ты находишься в черте современного города. Уже трудно вспомнить, что когда-то здесь были старые полуразвалившиеся деревянные хозпостройки. Сегодня же на их месте красуется трёхэтажный жилой дом.

В ближайших планах предприятия строительство 24-квартирного жилого дома по ул. Чкалова. Работы здесь начнутся уже с наступлением осенних дней.

Последним объектом посещения была Абатская школа № 2. Здесь во всю кипела работа по ремонту крыши столовой. В здании школы работала бригада индивидуального предпринимателя Константина Воротникова, который уже восемь лет выполняет весь спектр строительных отделочных работ.

– Здесь мы выполняем объём работы небольшой, – говорит Константин Александрович. – Ремонтируем туалеты и лестничные площадки. Затем будем делать крышу над спортзалом в Шевырино.

Коллегам пожелаю в профессиональный праздник счастья, здоровья, целеустремлённости! Оставайтесь всегда честными, порядочными, добрыми душой и открытыми сердцем! И всё, что вы строите, чтобы было крепким и представляло собой шедевры архитектуры.

И в заключение хотелось бы сказать, что есть профессии, которые дают людям, в первую очередь, надежду, а уже потом – комфорт, спокойствие, тепло, уют. И строитель – одна из таких специальностей. Благородная, ответственная, престижная.

В преддверии празднования Дня строителя желаем всем людям, работающим в данной сфере, прежде всего, здоровья, финансового благополучия, без которого не ведётся строительство. Пусть объекты, построенные вашими руками, служат долго.

В заключение хотелось бы сказать, что есть профессии, которые дают людям, в первую очередь, надежду, а уже потом – комфорт, спокойствие, тепло, уют. И строитель – одна из таких специальностей. Благородная, ответственная, престижная.

В преддверии празднования Дня строителя желаем всем людям, работающим в данной сфере, прежде всего, здоровья, финансового благополучия, без которого не ведётся строительство. Пусть объекты, построенные вашими руками, служат долго.

**В. БАБУШКИНА**  
Фото автора



## ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ленинского сельского поселения Абатского района Тюменской области извещает участников долевой собственности на земельный участок по адресу: Тюменская область, Абатский район, ПСХК им. Ленина, о проведении **23 сентября 2016 г. в 10.00** (с 9.00 до 10.00 – регистрация участников собрания) в здании ДК по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Ленинка, ул. Ленина, д. 24 А, собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
  2. О предложениях относительно проекта межевания земельного участка.
  3. Выборы лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.
  4. Разное.
- При себе иметь паспорт и документы на землю.

## • К СВЕДЕНИЮ

## Об ответственности за нарушение требований законодательства о специальной оценке условий труда

**Уважаемые работодатели! Предлагаем вашему вниманию обзор положений Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, применяемых при выявлении нарушений требований законодательства о специальной оценке условий труда.**

В соответствии со ст. 212 Трудового кодекса РФ работодатель на своём предприятии или в организации должен проводить мероприятия по обеспечению безопасных условий и охраны труда. К перечню таких мероприятий, в том числе относится проведение специальной оценки условий труда.

С 1 января 2015 года в Кодекс об административных правонарушениях РФ (далее – КоАП РФ) введена ответственность работодателя за невыполнение специальной оценки условий труда или нарушение порядка её проведения. В этом случае руководитель предприятия (организации или индивидуального предпринимателя) может быть привлечён к административной ответственности в соответствии с ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ.

В соответствии с ч. 5 ст. 5.27.1 КоАП РФ при повторном или неоднократном совершении аналогичного правонарушения на работодателя может быть наложен административный штраф от 30.000 до 200.000 тысяч рублей.

К административной ответственности может быть привлечена сама организация, её руководитель (его заместитель), специалист по охране труда или иное ответственное лицо, уполномоченное на проведение специальной оценки в силу должностных обязанностей или на основании приказа руководителя.

### Виды и размер санкций за невыполнение специальной оценки условий труда и нарушение порядка её проведения

Ответственное лицо, в отношении которого применяется наказание	Вид и размеры санкций				
	Первичное нарушение		Повторное нарушение		
	Предписание	Штраф (в руб.)	Штраф (в руб.)	Приостановление деятельности	Дисквалификация
Юридическое лицо	–	60 000 – 80 000	100 000 – 200 000	до 90 суток	–
Должностное лицо	–	5 000 – 10 000	30 000 – 40 000	–	от одного года до трёх лет
Индивидуальный предприниматель	–	5 000 – 10 000	30 000 – 40 000	до 90 суток	–

Подготовила В. БАБУШКИНА

## Изменения в системе обязательного медицинского страхования

Страховая компания «СОГАЗ-Мед» сообщает о вступлении в силу с 30 июля 2016 г. приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.06.2016 г. № 423н «О внесении изменений в Правила обязательного медицинского страхования, утверждённые приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации» от 28.02.2011 г. № 158н.

В соответствии с Приказом от 30 июля 2016 г. для детей после государственной регистрации рождения и до 14 лет, являющихся гражданами Российской Федерации, СНИЛС не является обязательным документом для оформления полиса ОМС и предоставляется только при его наличии, для граждан Российской Федерации старше 14 лет СНИЛС является обязательным документом.

Согласно изменениям в Федеральном законе № 326-ФЗ от 29.11.2010 г. «Об обязательном медицинском страховании», вступившим в силу с 3 июля 2016 г., обязательное медицинское страхование детей со дня рождения и до истечения тридцати дней со дня государственной регистрации рождения осуществляется страховой медицинской организацией, в которой застрахованы их матери или другие законные представители. По истечении тридцати дней со дня государственной регистрации рождения ребёнка и до достижения им совершеннолетия либо до приобретения им дееспособности в полном объёме обязательное медицинское страхование осуществляется страховой медицинской организацией, выбранной одним из его родителей или другим законным представителем.

По вопросам оформления полиса ОМС вы можете обратиться в службу ОМС по телефону: 8 (3452) 43-81-13. По вопросам, касающимся сроков максимального ожидания медицинской помощи, качества её оказания и др. обращайтесь по телефону: 8 (3452) 43-81-15 – служба экспертизы и защиты прав застрахованных. По всем вопросам: 8-800-100-07-02 – круглосуточная «горячая линия» (звонок по России бесплатный).

Пресс-служба Тюменского филиала АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед»

## • 14 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

# Пример для многих

Наше село Абатское хорошеет год от года. Большая заслуга в этом людей строительных профессий. Одним таким профессионалом в строительстве был Иван Васильевич Болдырев. Он родился в 1940 году в д. Берендеевой. Детство было омрачено войной. Ему, как и всем в те годы лихолетья, пришлось испытать тяготы голодной деревенской жизни. Рано оставшись без отца, он стал единственным помощником для матери Евдокии Филимоновны, сестёр Надежды и Анны.

Подрастая, он всё больше увлекался техникой, но не чурался и другой работы. Трудился кладовщиком, а по окончании курсов комбайнеров, работал комбайнером в совхозе. Был награждён медалью «За освоение целинных земель».

Ещё один значимый этап жизни – работа путевым рабочим на Свердловской железной дороге. Был он и рабочим на лесозаготовках. По призыву Коммунистической Партии и Советского правительства добровольно изъявил желание самоотверженно трудиться на стройке нашей страны и был направлен комсомольской организацией г. Свердловска в «Свердловсктрансстрой» вальщиком леса.

Комсомолец Иван Болдырев брался за самую трудную работу, выполнял её ответственно и на «отлично». Много лет подряд он был передовиком социалистического соревнования, имел грамоты и благодарности за безупречный труд. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 20 февраля 1974 года Иван Васильевич был награждён орденом Трудового Красного Знамени.

В 1979 году с семьёй И. Болдырев возвращается в родной Абатский район. В то время на территории района ПМК-153 вела строительство: молочных комплексов, школ, детских

садов, клубов, магазинов, жилых домов. Имея опыт работы, уже коммунист Иван Васильевич пришёл работать в комплексную бригаду, где каждый владел несколькими профессиями. И. Болдырев сам учился и молодёжь учил.

Объектов строительства было много и приходилось в летнее время работать в течение всего светового дня. Однажды по весне разлилась река Ишим, а бригада работала на строительстве школы в Назарово. Сообщение через мост было нарушено, и Иван Васильевич один из первых предложил работать в Назарово вахтой, как сейчас принято, а тогда это было новшество.

За высокие показатели и сверхсрочную сдачу объектов в эксплуатацию в 1982 году бригады каменщиков и штукатуров были награждены грамотой Минсельстроя РСФСР и ЦК профсоюза. Это была высокая награда в то время всему коллективу.

Пролетели трудовые годы. Иван Васильевич вышел на заслуженный отдых, но без дела не сидел. Товарищи по организации предложили ему представлять ветеранов труда коллектива ПМК-153 в районном совете ветеранов.

В Абатском краеведческом музее



О. ПРОКОПЬЕВА  
На фото: И. БОЛДЫРЕВ  
(в центре) с коллегами.

## • ПИСЬМА ПОБЕДИТЕЛЯМ

## «Спасибо тебе, солдат!»

Здравствуй, прадедушка Осокин Михаил Антонович. Пишет тебе твой правнук, меня зовут Серёжа, мне 8 лет. Прошло 70 лет со Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, и я мало, что знаю об этой войне.

Мой папа рассказал мне, что ты погиб и похоронен в братской могиле. Мы вместе с папой изучали документы, выяснили, что ты был призван РВК в 1941 году и направлен в Сталинградскую область, участвовал в самой страшной, жестокой в истории человечества Сталинградской битве. Имена многих и многих героев - пехотинцев, артиллеристов, танкистов и лётчиков - дала миру Сталинградская битва. Это были отважные, бесстрашные люди, отдавшие жизнь за свободу будущих поколений. Среди них и ты, мой прадедушка. Герои Сталинградской битвы никогда не должны быть забыты.

В Мемориальном комплексе Мамаев курган есть список воинов, погибших в Сталинградской битве, которые занесены на символические знамёна в Зале Воинской Славы. На одном из знамён есть такая строка: «Осокин М.А. рядовой 21 / 9 / 2».

Дорогой прадедушка, рядовой, начальник пулемётной команды пограничных войск НКВД мы помним, какой ценой досталась победа нашей стране.

А сейчас я хочу тебе рассказать о своих увлечениях. У меня их мно-

го. Я люблю: играть с друзьями, кататься на велосипеде. Но самое главное моё увлечение - армия! Я играю в солдатики, развиваю своё воображение, учусь быть защитником. Я играю не один, а с друзьями. Прадедушка, мы соблюдаем законы солдатской чести: не бросай раненого, не стреляй в спину. А ещё мы играем в войну. Девочки ведь играют в дочки-матери? Мальчики играют в войну, желая стать защитниками своих семей. Прадедушка и уважаемые взрослые, не стоит бояться, что играя в войну, мы вырастем воинственными и агрессивными людьми. Ведь, играя в пиратов, дети не становятся ими во взрослой жизни. Мы учимся преодолевать чувство страха, верить в свои силы, подниматься на высоту, бесшумно красться, помогать «раненому».

Даже маленькому мужчине нужно почувствовать себя победителем. Если противника заметил первым, то после выстрела кричишь: «Ты убит!», вот и всё. Просто, но интересно. Нельзя же всё время только собирать конструктор, сидеть перед компьютером и катать машинки? Я читаю энциклопедии, журналы о военной технике, об оружии русского солдата. Прадедушка, я постараюсь стать хорошим солдатом, сильным человеком, надёжным другом.

СЕРГЕЙ ОСОКИН,  
ученик 2 «А» класса  
Абатской СОШ № 2

## Бдительность чрезмерной не бывает

В компании «Тюменьэнерго» продолжают реализацию мероприятий по повышению антитеррористической защищённости подстанций и линий электропередачи. Для безопасности объектов специалисты делают всё необходимое, однако многое зависит и от самих потребителей, от каждого жителя региона.

Пожалуйста, проявите бдительность: немедленно звоните в полицию по номеру 02 и на телефон доверия службы безопасности «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 и сообщайте, если вы:

- стали свидетелем повышенного внимания к энергообъекту постороннего лица, попытки проникнуть на территорию подстанции, порчи энергооборудования;

- увидели подозрительные предметы под опорой ЛЭП или ограждением подстанции (внешний вид оставленного предмета может быть обманчив и маскировать внутреннее содержимое под безобидную коробку, игрушку, неброский свёрток либо обычную сумку);

- заметили, что люди без опознавательных знаков ведут фото- и видеосъёмку подстанций и линий электропередачи, а также о других подозрительных действиях.

Для обеспечения безопасности важно внимание каждого. Мелочей в этом деле не бывает.

АО «Тюменьэнерго»

**Продают яйцо домашнее куриное, перепелиное.**  
т.: 51-7-60.

**Отопление, водопровод, сантехника,** т.: 8-902-815-08-61.

**Проводим водопровод методом прокола,** т.: 8-904-476-76-97.

**Проведём водопровод, канализацию. Услуги экскаватора,** т.: 8-982-909-55-45, 8-982-904-77-73.

**В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты,** обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 55 «б», 2 эт., т.: 8 (34556) 51-6-75.

**В магазин «Низкоцен» требуется пекарь,** т.: 8-983-118-43-92, 8 (3812) 45-35-56.

**Требуются водители, рабочие,** т.: 8-932-323-89-89.

**Услуги крана 16 т 18 метров,** т.: 8-908-868-93-09.

**В автокемпинге «Абат» сдаётся помещение для размещения парикмахерской, клиентов гарантируем,** т.: 8-902-815-83-33.

**Семья без в/п снимет благ. дом на длит. срок,** возможно с последующим выкупом, т.: 8-909-735-04-99, 8-963-059-92-09.

**Строительство, ремонт, отделка любой сложности, окна ПВХ, двери, потолок,** т.: 8-963-061-81-67 (с 9 до 18 часов).

**КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, козырьки, оградки и многое другое под заказ,** т.: 8-982-784-10-38.

**ИП Рябов А.Л. Изготовим кованые ворота, заборы, козырьки, лавочки, беседки, столики, оградки под заказ, листовые работы любой сложности,** т.: 8-950-488-32-91.

**ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ.** Уголки, отливы, откосы, ветровые и мн. др. Детали не царапают, т.: 8-982-784-10-38.

**Заборы, ворота, калитки, строительные работы,** т.: 8-982-909-55-45, 8-982-904-77-73.

**Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.** Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

**Бурение скважин на воду недорого.** Быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

**Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок,** т.: 8-932-322-96-50.

**Бурение скважин, гарантия, качество,** т.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

**Натяжные потолки,** т.: 8-952-689-95-10.

**Натяжные потолки,** т.: 8-902-815-08-61.

**Натяжные потолки «ТермоТех»,** т.: 8-908-870-27-74.

**БРУС, КАРКАС, ЭКОПАН, ГАЗОБЛОК, КИРПИЧ СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ «ЭТАЛОН»** Работаем по программам **8-950-495-55-57**

**ВОДОПРОВОД ПРОКОЛОМ - НАВИГАТОРОМ** Выезд по районам бесплатный.

**МОНТАЖ КОЛОДЦЕВ ВРЕЗКИ ПОД ДАВЛЕНИЕМ**  
т. 8-904 585 6555  
Григорий

**КАНАЛИЗАЦИЯ** В ЧАСТНЫЙ ДОМ (МОНТАЖ И РАЗВОДКА ПОД КЛЮЧ) РЕАЛИЗАЦИЯ ЕМКОСТЕЙ ОТ 3000р. м.куб. МЕТАЛЛ 5мм., КОЛЬЦА ЖБИ, ПЛАСТИКОВЫЕ «ЭТАЛОН» ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ **8-950-495-50-50**

**Компания «Новый дом»** предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит (АО «ОТП Банк», л/с 3 № 0011295 от 27.08.2015 г.). Наш адрес: г. Ишим, ул. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август», 1 этаж, т.: 8 (34551) 7-04-74.

**ПОУ «Абатский УСТЦ РО ДОСAAF России ТО» ведёт набор на обучение водителей категории «А», «А1», «В». 20-часовая переподготовка водителей.** Обращаться: с. Абатское, ул. Ленина, 88, т.: 52-1-55.

**Услуги адвоката,** т.: 8-952-689-30-67.

**Юридические услуги,** т.: 8-932-328-33-30.

**Все виды настройки компьютеров и ноутбуков на дому у заказчика, ремонт телефонов, планшетов, ноутбуков и другой электроники,** т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

**Услуги ассенизаторской машины 3,8 куба, 240 руб.,** т.: 8-902-815-88-99.

**Доставка перегноя, песка, глины, земли, навоза на а/м «ГАЗ, ЗИЛ»,** т.: 8-950-481-98-18.

**Доставка: навоз, песок, перегной, глина, земля,** т.: 8-908-872-16-71.

**Уборка и вывоз мусора,** т.: 8-982-909-55-45, 8-982-904-77-73.

**Затачиваю пильные цепи, топоры, ножовки, ножницы,** т.: 8-982-916-25-88.

**Ёмкости, погреба ЖБИ, кольца, монтаж под ключ,** т.: 8-909-183-00-03, 8-922-048-58-58.

**Утепление пенополиуретаном (ИП Казанцев А.А.)** Т.: 8-902-815-83-30, 8-950-481-98-56. Берегите тепло вашего дома.

**ЗАВОД - ИЗГОТОВИТЕЛЬ КУНЫ (ПКУ-0,8), грабли, валковые, отвалы, щётки, фрезы,** т.: 8-962-798-94-59, 8-902-997-70-69.

**Срочный выкуп автомобилей,** т.: 8-908-807-81-84.

**Перевозка разных грузов на а/м «Газель»,** т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

**Услуги микроавтобуса 7 мест,** т.: 8-902-623-85-08.

**Такси «БУМЕРАНГ»,** т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

**Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское),** т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

**ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!** Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

**АКЦИЯ! При комплексном заказе +5% к ОБЩЕЙ СКИДКЕ !!!**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
«ЭТАЛОН» КАЧЕСТВА  
**ОКНА 5555-7**  
т. 8(34551)

**ИП Танский** ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ БРИГАДЫ СДЕЛАЮТ В КОРотКИЕ СРОКИ!  
**КРОВЛЯ 8-962-036-69-77**  
**САЙДИНГ** ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ  
**ПРИСТРОЙКИ, МАНСАРДЫ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ДАРОМ**  
**ОКНА ПВХ за 6900р** КРЕДИТ  
8-913-153-35-18  
ИП Танский Д.С. ОАО «Альфа-Банк» л/с ЦБ РФ 1326 от 5.03.2012

ООО "Региональный Центр Окон ПВХ"  
**ЦО ОКНА ПВХ**  
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ  
КРОВЛИ: ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
ФАСАДЫ: САЙДИНГ, МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
• Замер, доставка бесплатно  
• Договор, гарантия  
• Рассрочка  
• Качественный монтаж  
**Адрес: с.Абатское, тк "Весна" 2эт**  
8(961)882-99-95, 8(923)677-52-16

**ФАСАДЫ И КРОВЛИ**  
www.fasady-krovlya72.ru  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
ПРОФНАСТИЛ ОЦИНКОВАННЫЙ  
ПРОФНАСТИЛ ОКРАШЕННЫЙ  
ОНДУЛИН  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ  
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ  
МЕТАЛЛОПРОКАТ  
OSB KRONOSPAN  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ  
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ  
ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
г.Ишим, ул. П. Осипенко, 30 (тепл. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ) (34551)-7-59-33  
г.Ишим, ул. Бригадная, 167 (тепл. зав. ИШИМСКИЙ ЗООТЕХНИКУМ) (34551)-7-49-20  
г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (тепл. Ковровой фабрики) 8-982-905-47-53  
г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-н Маслосыркомбината) (34551)-7-57-75  
с.Казанское, ул. Ишимская 427 (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж) 8-982-900-25-25  
с.Викторово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») (34557)-2-39-04  
КРЕДИТ от 5% ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОНОМУ ЗВОНКУ  
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

**ОПС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
ПРОФНАСТИЛ  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)  
г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03  
г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

**В Газпром-Оптика 19 августа с 9.30 до 14.00**  
БРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ  
проверит зрение на компьютере БЕСПЛАТНО (при заказе очков), подберёт и изготовит вам очки любой сложности.  
ОСЛЕПИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ 50 % на солнцезащитные очки!  
20 % скидки на оправы для учащихся и дошкольников!  
Адрес: ул. Ленина, 55 «Б» (центр. рынок, 2 этаж), т.: 8-932-325-06-08.

**Абатская Детская школа искусств объявляет набор обучающихся на 2016 - 2017 учебный год по следующим образовательным программам**

№ п/п	Наименование программы	Срок обучения	Возраст поступающих
1.	Дополнительная предпрофессиональная программа «Искусство театра»	8 лет	9 лет
2.	Дополнительная предпрофессиональная программа «Искусство театра»	5 лет	с 10 до 12 лет
3.	Дополнительная общеразвивающая программа «Основы театрального искусства»	3 года	с 14 лет
4.	Дополнительная предпрофессиональная программа «Фортепиано»	8 лет	с 6 лет 6 месяцев до 9 лет
5.	Дополнительная общеразвивающая программа «Основы игре на фортепиано»	4 года	с 10 лет
6.	Дополнительная предпрофессиональная программа «Народные инструменты (баян)»	8 лет	с 6 лет 6 месяцев до 9 лет
7.	Дополнительная предпрофессиональная программа «Народные инструменты (баян)»	5 лет	с 10 до 12 лет
8.	Дополнительная предпрофессиональная программа «Хореографическое творчество»	8 лет	с 6 лет 6 месяцев до 9 лет
9.	Дополнительная общеразвивающая программа «Основы хореографического творчества «Народный танец»	4 года	с 10 до 13 лет
10.	Подготовительный класс дополнительной общеразвивающей программы «Основы хореографического творчества «Народный танец»	3 года	с 6 лет 6 месяцев до 9 лет
11.	Дополнительная общеразвивающая программа «Основы изобразительной грамоты и рисование»	4 года	с 10 до 13 лет
12.	Подготовительный класс дополнительной общеразвивающей программы «Основы изобразительной грамоты и рисование»	3 года	с 6 лет 6 месяцев до 9 лет

Вступительные испытания будут проходить 25, 26 августа 2016 года с 17.00 по адресу: улица 1 Мая, 10.

Более подробную информацию о требованиях к поступающим можно получить на официальном сайте учреждения (<http://dshi-abatsk.kultura-to.ru>) Результаты вступительных испытаний будут размещены на информационных стендах в учебном заведении и официальном сайте учреждения.

**ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское объявляет набор на 2016 - 2017 учебный год по следующим профессиям**

Для лиц на базе среднего общего образования (11 классов): сварщик (электросварочные и газосварочные работы) - срок обучения 10 месяцев.

Для лиц на базе основного общего образования (9 классов): слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования; слесарь по ремонту автомобилей; тракторист - машинист сельскохозяйственного производства; каменщик - срок обучения 2 года.

Из числа выпускников специальных (коррекционных) программ VIII вида: кондитер, каменщик, повар, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования - срок обучения 2 года.

Подготовка сварщиков ведётся на современных сварочных аппаратах. Подготовка поваров и кондитеров проводится с использованием нового технологического оборудования.

Ежемесячно обучающиеся и студенты получают стипендию. Ежедневное горячее питание. Обучающимся предоставляется общежитие. У нас прекрасный стадион, спортивный и атлетические залы. Работает компьютерный класс с мультимедийной аппаратурой и интерактивной доской.

Приём документов: очная форма обучения. Наш адрес: 627540, с. Абатское, ул. Ленина, д. 100, т.: 8 (34556) 41-5-65, тел./факс 8 (34556) 41-5-65, E-mail: [ptu-47@rambler.ru](mailto:ptu-47@rambler.ru)





## • 13 АВГУСТА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

### Уважаемые жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём физкультурника!

Этот праздник приверженцев спорта и здорового образа жизни занимает особое место в календаре событий Тюменской области – территории, где гордятся спортивными победами своих земляков, где проходит огромное множество соревнований и турниров разного уровня, где в больших и малых населённых пунктах создаётся инфраструктура для занятий физической культурой.

У нас работает более трёх тысяч спортивных объектов, из которых почти 70 появились в прошлом году. Область по праву признана лучшим регионом России в развитии спорта за 2015 год, ведь, как говорит статистика, каждый третий тюменец регулярно занимается спортом.

Мы не намерены останавливаться на достигнутом! Будем и дальше создавать условия для всех желающих вести здоровый образ жизни, укреплять детский спорт, повышать качество профессиональной подготовки атлетов.

Уверен, Тюменская область подарит болельщикам ещё много новых чемпионов, которые прославят наш регион и страну, станут примером для тюменских девочек и мальчишек. Желаю всем участникам спортивного движения и его сподвижникам здоровья, счастья, ярких достижений и отличного настроения!

**В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области**  
\*\*\*

### Уважаемые спортсмены, работники и ветераны сферы физической культуры и спорта! Уважаемые жители Абатского района!

Поздравляю вас с праздником, объединяющим всех, кто любит спорт и поддерживает здоровый образ жизни – с Днём физкультурника!

Значение физической культуры и спорта в жизни общества трудно переоценить.

Абатский район славится крепкими спортивными традициями. Ежегодно копилка достижений абатских спортсменов пополняется победами в состязаниях разных уровней. Особую гордость вызывают победы абатских гиревиков и лаптовиков на российских соревнованиях.

Радуют своими достижениями в региональных первенствах юные баскетболистки и футболисты. В этом большая заслуга ветеранов спорта, тренеров и наставников.

Всё большую популярность в Абатском районе завоевывает массовый спорт.

Здоровый образ жизни воспитывает мужество, упорство в достижении цели, закаляет волю, характер.

Желаю всем жителям Абатского района больше уделять внимания физической культуре и спорту, а профессионалам и любителям спорта – высоких результатов и неиссякаемого стремления к покорению новых рекордов.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района**  
\*\*\*

### Уважаемые спортсмены, тренеры, инструкторы-методисты по спорту, ветераны спорта и любители физической культуры!

От всей души поздравляю вас с праздником спорта и здоровья – Днём физкультурника! Приятно осознавать, что занятие спортом сегодня становится нормой жизни. Спорт несёт людям здоровье, силу, красоту, позитив, закаляет характер и учит преодолевать трудности. Физкультура и спорт являются важными составляющими решения многих социальных проблем в воспитании молодёжи, повышении её физической и нравственной культуры.

Искренняя признательность всем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Благодаря вашей целеустремлённости, ответственности и стойкости духа, наши юные спортсмены достойно представляют Абатский район на соревнованиях различного уровня, добиваются высоких результатов и прославляют его своими достижениями!

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, спортивного долголетия, веры в свои силы и новых побед!

**С. АНТОНОВА, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района**

Какое мудрое выражение - «физическая культура!» Культура создания здорового и красивого тела, без которого душа чувствует себя как-то неважно. Что же, культура, начиная с детского сада и школьной скамьи, занимает прочное место в жизни каждого человека. Как минимум - в это хочется верить. Как максимум - так должно быть. Поэтому День физкультурника - это праздник не только профессиональных спортсменов, защищающих честь нашего района на районных и областных соревнованиях. Это праздник каждого из нас, ведь только в здоровом и красивом теле живёт здоровый, бодрый и оптимистичный дух!

Накануне праздника состоялся наш разговор с директором Центра физической культуры и спорта Абатского района Н. Чикишевой. Руководит коллективом спортсменов нашего района она с марта нынешнего года, но опыт предыдущей руководящей работы у неё солидный - 17 лет она возглавляла Битиинскую школу, а педагогический стаж составляет 29 лет. Многие вопросы, касающиеся спорта, ей знакомы и близки, ведь в школе она работала учителем физкультуры. Но одно дело - провести урок со школьниками, другое - руководить коллективом, где каждый - профессионал вы-

сокого уровня, имеющий огромный багаж знаний и опыта, побед над собой и в спорте.

- Как вы правильно отметили, - говорит Нина Владимировна, - все наши инструкторы-методисты - настоящие профессионалы, которые связаны со спортом много лет. А потому учить кого-то, настраивать на работу просто нет необходимости. Даже молодые ребята, которые пришли к нам пару месяцев назад, выкладываются на все сто процентов. Всего у нас работает 19 инструкторов-методистов: по одному в каждом сельском поселении, остальные в Центре физической культуры и спорта. Они регулярно проводят занятия и тренировки со всеми группами населения - школьники, работающие и пенсионеры. Для каждой группы составлен индивидуальный план работы, в соответствии с которым и проводятся занятия. Надо сказать, что посещаемость очень большая - в неделю к нам приходит больше тысячи человек. Но это, конечно, в осеннее и зимнее время. Летом значительно меньше, но, тем не менее, наши залы не пустуют. У нас постоянно работают секции по футболу, волейболу, настольному теннису, шахматам, русской лапте, гиревому спорту. Мы предоставляем тренажёрный зал для гиревиков - мужчин,

с которыми занимается А. Безбородов, и для фитнес-занятий для женщин, которые проводит А. Иванова. У неё очень большая посещаемость, ходят и молодёжь, и женщины среднего возраста, и пенсионеры, многие, кстати, не один год подряд. Конечно, это радует. Кстати, Анжелика Фёдорова первой в нашем районе начала проводить занятия по скандинавской ходьбе, которые пользуются большой популярностью. Даже в летнее время люди берут у нас палочки и ходят по стадиону.

В зимний период работает лыжная база. И если в первый год её посещали единицы, то уже нынешней зимой здесь было многолюдно. Радует, что приходят родители вместе с детьми. Для взрослых в прокате лыжи, коньки, а для детей мы предоставляем ледянки для катания с горки. Прошедшей зимой на лыжной базе специально была оборудована высокая горка, с которой с удовольствием каталась не только ребятня, но и взрослые. В планах - большая работа. Буквально на днях заместитель главы района И. Власов вместе со нашим специалистом выехали туда, осматривали территорию. Нынешней зимой планируем сделать там не только горки, но и разбить хорошую лыжную трассу.

Много Нина Владимировна говорила о коллективе. Десятки лет отдали спорту Степан Витальевич Лузин, Галина Николаевна Бец, Владимир Иванович Шкунов, Олег Леонидович Семёнов. За их именами сотни побед в районных и областных соревнованиях, десятки ребят, чья жизнь, благодаря кропотливой работе тренеров, связана со спортом. Со дня основания Центра, с 2005 года, работает Виталий Николаевич Богданов, кстати, он с недавнего времени исполняет обязанности заместителя директора. Тогда же в спорт пришёл и Н. Мальцев, он с марта 2016 года исполняет обязанности старшего инструктора-методиста по спорту.

- Николай Александрович не просто любитель спорта, он сам принимает участие в составе сборной района по волейболу, хоккею, стритбо-

## Победа лёгкой не бывает

Как порой бывает непредсказуема жизнь: сегодня так, а завтра может поменяться с точностью до наоборот. Именно так и случилось у Галины Ганцевой, которую вы видите на снимке. С 2009 года она работает инструктором-методистом по спорту в Майском сельском поселении. Переехав в п. Майский из Омской области, Галина Ивановна в поисках работы пришла в администрацию сельского поселения. Но работы по специальности, а она бухгалтер, не нашлось. И О. Жуков, который в то время был главой администрации, предложил попробовать себя в спорте.

- Сначала было очень трудно, - рассказывает Галина Ивановна. - Вы только представьте, что человек, который до этого не имел никакого отношения к спорту, пришёл в эту сферу. Новым было всё: и организация соревнований, и работа с командой спортсменов, и подготовка отчётных документов. Сложности были и в том, что не было постоянного рабочего места. Летом с ребятами занимались на площадке, зимой просила школьный спортивный зал. Когда закрыли школу и здание осталось пустовать, появилась возможность там оборудовать свой кабинет, собрать весь инвентарь, который до этого хранили, где придётся, в нашем пользовании теперь спортивный зал. И, конечно, со временем работать стало значительно легче - появились наработки, опыт. Работа Г. Ганцевой видна по ре-

зультату. Сборная команда Майского сельского поселения принимает участие во всех районных соревнованиях, практически всегда попадая в тройку лидеров, не послед-



ние места привозят они и с областных соревнований. Летом во время школьных каникул ребята посещают летнюю оздоровительную площадку, которую в вечернее время ведёт Галина Ивановна. Три раза в неделю ребята приходят, чтобы поиграть в спортивные игры, попрыгать, весело провести время. Судя по посещаемости, им это нравится. И, я думаю, основная заслу-

га в этом, конечно же, организатора. В течение года Г. Ганцева ведёт секции по футболу, волейболу и другим видам спорта. В планах - создание группы здоровья, желающих ходить много уже сейчас. Со взрослыми в летнее время занимаются ходьбой, выезжают на велосипедах. Одним словом, на территории есть люди, которым нравятся спорт, которые хотят побеждать. Это, безусловно, облегчает работу Г. Ганцевой.

Галина Ивановна очень ответственный человек. Со всей серьёзностью она относится к своей работе. Только добрые слова мы услышали о ней от руководства. Она обладает хорошей профессиональной компетентностью, которая позволяет ей реализовывать потенциал по физическому совершенствованию населения, укреплению его здоровья, отличными организаторскими способностями. Она - человек, болеющий душой за своё дело, отдающий ему все свои силы. Только то, что в проходящих в конце июня 26 летних сельских спортивных играх участие принимала команда Майского сельского поселения из 50 человек, говорит само за себя.

Остаётся поздравить Галину Ивановну с профессиональным праздником и пожелать новых спортивных достижений ей и её спортсменам, бодрости духа и оптимизма, успехов на спортивной и жизненной арене!

## Пусть спорт будет образом жизни!

с которыми занимается А. Безбородов, и для фитнес-занятий для женщин, которые проводит А. Иванова. У неё очень большая посещаемость, ходят и молодёжь, и женщины среднего возраста, и пенсионеры, многие, кстати, не один год подряд. Конечно, это радует. Кстати, Анжелика Фёдорова первой в нашем районе начала проводить занятия по скандинавской ходьбе, которые пользуются большой популярностью. Даже в летнее время люди берут у нас палочки и ходят по стадиону.

В зимний период работает лыжная база. И если в первый год её посещали единицы, то уже нынешней зимой здесь было многолюдно. Радует, что приходят родители вместе с детьми. Для взрослых в прокате лыжи, коньки, а для детей мы предоставляем ледянки для катания с горки. Прошедшей зимой на лыжной базе специально была оборудована высокая горка, с которой с удовольствием каталась не только ребятня, но и взрослые. В планах - большая работа. Буквально на днях заместитель главы района И. Власов вместе со нашим специалистом выехали туда, осматривали территорию. Нынешней зимой планируем сделать там не только горки, но и разбить хорошую лыжную трассу.

Много Нина Владимировна говорила о коллективе. Десятки лет отдали спорту Степан Витальевич Лузин, Галина Николаевна Бец, Владимир Иванович Шкунов, Олег Леонидович Семёнов. За их именами сотни побед в районных и областных соревнованиях, десятки ребят, чья жизнь, благодаря кропотливой работе тренеров, связана со спортом. Со дня основания Центра, с 2005 года, работает Виталий Николаевич Богданов, кстати, он с недавнего времени исполняет обязанности заместителя директора. Тогда же в спорт пришёл и Н. Мальцев, он с марта 2016 года исполняет обязанности старшего инструктора-методиста по спорту.

- Николай Александрович не просто любитель спорта, он сам принимает участие в составе сборной района по волейболу, хоккею, стритбо-

лу, футболу, - продолжает Н. Чикишева. - Он очень хороший организатор - ему не составит труда собрать сборную команду для участия в соревнованиях, хотя это сделать довольно трудно. Объясню почему. В составе сборной команды - люди среднего возраста, которые работают, имеют семьи. И не всегда у человека есть возможность принять участие в соревнованиях - не каждый может оставить работу, семейные обстоятельства сложились так, что нельзя уехать даже на день...

Есть в коллективе и совсем молодые ребята - Александр Чикишев и Виктор Ермишин. Они, как говорит Нина Владимировна, подают большие надежды. Оба не просто увлекаются спортом, они живут этим. И отменно, что население тянется к ним.

Год для спортсменов Абатского района был очень насыщенным. Лаптовщики заняли 1 место в соревнованиях в зачёт 15 спартакиады учащихся в Ялуторовске, в финале Первенства Тюменской области среди юношей 2003-2004 года рождения в Голышманово снова у нас 1 место, 4 место по гиревому спорту в зачёт 19 спартакиады учащихся в Ялуторовске, сборная по хоккею на Первенстве Тюменской области победила викуловчан со счётом 4:2, сорокинцев - со счётом 4:1. В 2016 году радуют своими победами гиревики. Замечательная команда Александра Безбородова. Он занимается как со взрослыми, так и со школьниками. Не буду повторяться и подробно рассказывать, наша газета писала об этих победах.

Стоит оговориться, что это победы не только тренеров и спортсменов Центра физической культуры и спорта, но и ребят Детско-юношеской спортивной школы.

Есть в нашем районе люди, которые всю свою жизнь посвятили спорту и сейчас находятся на заслуженном отдыхе. Это Владимир Михайлович Зайцев и Михаил Алексеевич Шаньгин. Их опыт востребован и сегодня. К примеру, именно они выступают в составе судейской команды на всех

соревнованиях, проводимых в районе. Поздравляю своих коллег, Н. Чикишева сказала:

- Физическая культура играет в нашей жизни немаловажную роль. Она позволяет нам воспитывать силу духа, выносливость, правильное отношение к себе и близким. Физкультура помогает познать свои физические возможности и способности, дарит нам уверенность в своих силах, позитивно настраивает и вселяет надежду. А самое главное - дарит нам здоровье. И не важно, кто вы - профессиональный спортсмен или просто любитель, День физкультурника - наш общий праздник. Поздравляю вас, дорогие коллеги, спортсмены, преподаватели физической культуры, ветераны спорта! Будьте здоровыми и красивыми, активными и жизнерадостными. Значимых вам побед, новых достижений и покорения вершин!

Свои поздравления спортсменам и любителям спорта адресовал заместитель директора Детско-юношеской спортивной школы Д. Викулов:

- Уважаемые коллеги, дорогие ребята, болельщики, все любители здорового образа жизни!

Примите поздравления с нашим общим праздником - Днём физкультурника! Этот праздник стал не просто традицией, а неотъемлемой частью жизни каждого, кто стремится к гармоничному развитию своей личности, здоровому образу жизни.

Желаю всем вам крепкого здоровья, удачных стартов и начинаний, достижения новых спортивных и жизненных высот!

К поздравлениям присоединяюсь и я. И ещё. Праздник выпадает на субботу. А потому отбросьте все свои дела, оторвитесь от компьютеров, встаньте с диванов, выбросьте сигареты и пиво, и хотя бы один день полностью посвятите своему здоровью. А лучше всего сделайте День физкультурника своим ежедневным праздником. Ведь телу человека и его душе так необходима высокая физическая культура!

Страницу подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

